
調査目的 うなじ・襟足の医療脱毛に関するアンケート

調査対象者数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11月

項目 割合

夏前で気になったから 58.00%

脱毛プランに含まれていたから 29.00%

結婚式を控えていたから 15.00%

水着を着る機会があったから 10.00%

その他 1.00%

うなじ・襟足脱毛に関するアンケート調査

Q1：うなじ・襟足の医療脱毛をしようと思ったきっかけは？（複数回答可）

Q2：うなじ脱毛は何回で完了しましたか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11386630?ref=mypage_jobs#confirm


項目 割合

1~3回 17.00%

4~5回 54.00%

6~7回 25.00%

8~9回 2.00%

10回以上 2.00%

項目 割合

Q3：うなじ脱毛はどのくらい通いましたか？



3~4ヶ月 17.00%

5~6ヶ月 21.00%

7~8ヶ月 41.00%

9ヶ月〜1年 8.00%

1年～1年半 6.00%

1年半以上 7.00%

項目 割合

W型（大人っぽい） 47.00%

MW型（ナチュラル） 40.00%

U型（柔らかい） 10.00%

直線型（かっこいい） 3.00%

Q4：うなじはどのようなデザインにしましたか？

Q5：うなじ脱毛をした満足度は？



項目 割合

大変満足 23.00%

まあ満足 73.00%

やや不満 4.00%


